

## 亞裔學生：市大18% 紐大15.1% 哥大11.8%

駐紐約臺北經濟文化辦事處文化組 (EDU/TW/NY/)

市議會重視公立學校和私立學校的學生族裔多元性，11日為此舉行公聽會。

紐約市立大學(CUNY)準備了充足的材料說明學生的族裔多元性，沒有哪一個族裔占特別重的比率，該校今年秋季入學的學生中有18%為亞裔，族裔多元性在全美也名列前茅。

出席公聽的包括市大管理學業的副執行校長羅格(Lexa Logue)、主管學生事務的副校長桑契斯(Frank Sanchez)和該校特別項目的副院長威廉姆斯(Cheryl Williams)。公聽會由市議會高等教育、婦女事務、民權委員會召開，高等教育委員會主席羅格貴茲(Ydanis Rodriguez)和婦女事務委員會主席斐瑞拉絲(Julissa Ferreras)、市議員陳倩雯、拜倫(Charles Barron)等出席。

根據桑契斯提供的數據，在今秋市大入學的27萬3000名學生中，60%來自低收入家庭，44%是家族中的第一個大學生，其中西語裔學生占29%、非洲裔26%、亞裔18%。羅格強調，而近年來，西語裔和非洲裔大學生的延畢率(retention rate)都在改善，和白人和亞裔學生的差距在縮短。

根據市議會的公聽材料，私立哥倫比亞大學2011年秋季入學比率白人學生依然占主體，為38.2%，其次為占11.8%的亞裔學生，西語裔和非洲裔學生則分別占7.5%和5.2%；紐約大學今年秋季入學的學生中，白人占39.5%，其次為占15.1%的亞裔學生，西語裔和非洲裔學生分別占7.3%和4.7%。

不過根據哥大提供給市議會的公聽材料，該校在全美排名前30所大學中，非洲裔學生比率位居首位，超過一半的學生自認為有色人種，17%的人有裴爾助學金(Pell Grant)資助，有15%的人是家中首位大學生。

資料來源：2012年12月13日 世界日報 (The World Journal)